



ROMÂNIA
JUDEȚUL NEAMȚ
COMUNA SĂBĂOANI
CONSILIUL LOCAL
email: primariasabaoani@yahoo.com
Tel: 0233.735009, Fax: 0233.735183

PROCES VERBAL

Incheiat astazi 29.03.2019, orele 17, in cadrul sedintei ordinare pe a
Consiliului Local Sabaoani, pe luna martie 2019, convocata de catre Primarul Comunei prin
dispozitia nr. 115 din 22.03.2019.
Nr.17121 din 29.03.2019

Lucrarile sedintei se desfasoara la sediul Primariei, in sala de sedinte.

La sedinta sunt prezenti toti consilierii, doamna primar si doamna secretar.

Domnul presedinte Hanganu Laurentiu preia lucrarile sedintei si supune la vot procesul verbal de pe data de 28.02.2019, care este aprobat de toti consilierii.

În continuare domnul presedinte supune la vot procesul verbal din data de 04.03.2019 care este aprobat de toti consilierii cu exceptia d-nei consilier Robu Adriana Maria care se abține deoarece nu a fost prezenta la aceasta sedinta.

În continuare domnul presedinte supune la vot ordinea de zi propusa prin dispozitia de convocare si consultă pe cei prezenti daca mai sunt propuneri pentru ordinea de zi. Domnul Cobzaru Eugen arată că este o persoană care a solicitat inchirierea unui spatiu la intersectia străzii Castanilor cu Orizontului pentru amenajarea unei terase. Solicită să fie inclus și acest punct pe ordinea de zi. D-nul viceprimar aduce și prezintă cererea. Doamna secretara explică că nu se poate inchiria direct acest teren deoarece proprietarul acestui spatiu este d-nul Cobzaru Eugen și nu d-nul Ciocan. D-nul Cobzaru Eugen dorește să depună această cerere in acest moment. D-na Ciobanu Ioana il intreaba pe d-nul Cobzaru Eugen cum a dobandit acest teren. Acesta îi dă detalii privind modul de dobandire a acestui teren și îi reproșează d-nei Ciobanu Ioana că dă dovadă de răutate. D-nul Ciobanu Mircea este de părere că oricum folosește acest teren și ar trebui închiriat pentru a aduce bani la bugetul local. Doamna primar recomandă să se vadă diferența între acest spațiu și cel închiriat la SC MAI BUN SIMON SRL, de pe str. Orizontului, nr. 71.

În continuare d-nul Cobzaru Eugen informează că renunță la acest punct și dorește să nu mai fie supus la vot.

În continuare domnul presedinte supune la vot ordinea de zi propusa prin dispozitia de convocare, care este aprobată de toti consilierii.

În continuare se trece la analiza punctului 1 de pe ordinea de zi: "Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici conform cu modificarile OUG 114/2018 și a cofinantarii obiectivului de investitie "CONSTRUIRE DISPENSAR UMAN, SAT SĂBĂOANI COM. SĂBĂOANI, JUD.NEAMȚ". Comisiile prezinta pe rand rapoartele, nu sunt discutii. Presedintele supune la vot proiectul de hotarare care este aprobat de toti consilierii.

În continuare se trece la analiza punctului 2 de pe ordinea de zi: "Proiect de hotărâre privind „Aprobarea ocupării definitive a suprafeței de 31,31 mp, teren aparținând domeniului public al comunei Săbăoani, acordarea cu titlu gratuit a dreptului de uz și servitute, si de acces neconditionat al personalului de exploatare, către S.C DELGAZ GRID S.A” pentru proiectul de investitie „EXTINDERE REȚEA DE DISTRIBUTIE PUBLICA - racord 20 kV +PTA 21 SABAOANI 20/0,4 kV 100 kVA LEA jt. SI ILUMINAT PUBLIC-STR. ROMANTEI, SAT SABAOANI, COMUNA SABAOANI JUDEȚUL NEAMȚ” precum și aprobarea investitiei si a indicatorilor tehnico-economici aferenti. Comisiile prezintă pe rand rapoartele. Au loc discuții d-nul consilier Vargă Iosif propune să se traseze bine acest drum și să se pietruiască. D-nul Robu Adrian recomandă să se țină cont de lățimea drumului și să se respecte acesta. D-na primar informează că a pietruit strada Busuiocului și a fost un cetățean care s-a opus

acestui lucru. D-nul Vargă Iosif este de părere că drumurile sunt de interes public și nu pot fi revendicate de nimeni. Recomandă consultarea Cabinetului de avocat Chelaru și eventual sprijin pentru apărare în instanță. Nemaifiind discuții d-nul presedintele supune la vot proiectul de hotărâre care este aprobat de toți consilierii.

În continuare se trece la analiza punctului 3 de pe ordinea de zi: "Proiect de hotărâre privind stadiul de înscriere a datelor în registrul agricol pentru anul 2018 și stabilirea măsurilor pentru eficientizarea acestei activități". Comisiile prezintă pe rând rapoartele, nu sunt discuții. Presedintele supune la vot proiectul de hotărâre care este aprobat de toți consilierii.

În continuare se trece la analiza punctului 4 de pe ordinea de zi: "Proiect de hotărâre privind reorganizarea Serviciului Public de Asistență Socială în Serviciul de Asistență Socială și Resurse Umane și aprobarea Organigramei, a Statului de funcții, numărului de personal". Comisiile prezintă pe rând rapoartele, nu sunt discuții. Presedintele supune la vot proiectul de hotărâre care este aprobat de toți consilierii.

În continuare se trece la analiza punctului 5 de pe ordinea de zi: "Proiect de hotărâre privind prelungirea contractului de închiriere nr. 4/2009, încheiat cu I.F. Percă Valerian". Comisiile prezintă pe rând rapoartele, nu sunt discuții. Presedintele supune la vot proiectul de hotărâre care este aprobat de toți consilierii.

În continuare se trece la analiza punctului 6 de pe ordinea de zi: "Proiect de hotărâre privind închirierea directă către PFA Imbrișcă Andreea a spațiului de 20,56 mp situat în hala agroalimentară. Comisiile prezintă pe rând rapoartele, nu sunt discuții. Presedintele supune la vot proiectul de hotărâre care este aprobat de toți consilierii.

În continuare se trece la punctul 7 de pe ordinea de zi: Prezentarea unor cereri, informări, discuții, diverse. Au loc discuții. Domnul Robu Adrian propune că la intrarea în comună atunci când va veni papa să arborăm steagul României, European și Papal.

Domnul Cobzaru Eugen face referire la activitatea d-lui Eva Lucian și Dumea Mihai (zis Gacă) și menționează că și aceștia fac comerț pe spațiul public fără a avea contract de închiriere, dar pe ei nu-i vede nimeni. În continuare se adresează d-nei primar spunându-i că prin ceea ce face dă dovadă de ură. Domnul Vargă P. Iosif întreabă când se va aproba bugetul pe anul 2019. D-na primar răspunde probabil că până pe data de 15 aprilie.

Domnul Cobzaru Eugen o întreabă pe d-na primar dacă îi permite să realizeze această terasă la intersecția străzii Castanilor cu Orizontului înainte de a obține aprobarea consiliului local, D-na primar îi răspunde - da.

Nemaifiind discuții domnul presedinte declară închise lucrările ședinței. Drept pentru care am încheiat prezentul proces verbal într-un singur exemplar care se păstrează la dosarul de ședință pe luna martie 2019.

Secretar,
Robu Maricica



Președinte de ședință
Consilier,
Hanganu Laurentiu

